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На виконання Вашого доручення щодо звіту в електронному вигляді про
роботу в 2020 році, відділ містобудування та архітектури повідомляє: протягом
даного періоду відділ містобудування та архітектури забезпечував реалізацію
державної політики та дотримання законодавства у сфері містобудування та
архітектури на території міста. Відділом надавались Будівельні паспорти на
забудову земельних ділянок, Містобудівні умови та обмеження забудови
земельних ділянок, Паспорти прив’язки тимчасових споруд для проведення
підприємницької діяльності, висновки на відведення земельних ділянок для
будівництва об’єктів різного призначення та присвоєно поштові адреси
об’єктам будівництва та об’єктам нерухомого майна. Для професійного
обговорення та прийняття самого оптимального рішення щодо проектів
містобудівної документації скликалися містобудівні ради.

Таким чином за 2020 рік було надано: 66 - Будівельних паспортів; 53-
містобудівних умов та обмежень на забудову земельних ділянок; 14 -
паспортів прив’язки тимчасових споруд для проведення підприємницької
діяльності; 254 - присвоєно поштових адрес об’єктам будівництва та об’єктам
нерухомого майна та 392 висновків на земельні ділянки.

Крім того, відділом містобудування та архітектури розглянуто 633
звернення від громадян та юридичних осіб. Розгляд звернень відбувається з
виїздом на місце для неупередженого розгляду питання. Протягом поточного
року щоденно надавалися усні консультації щодо вирішення питань з
будівництва, земельних відносин та оформлення відповідних документів.

Для забезпечення потреб громадян міста та дотримання містобудівного
законодавства відділом підготовлено та винесено на розгляд виконавчого
комітету Дрогобицької міської ради 44 рішення, які були затверджені та
прийняті до виконання. Було підготовлено і ряд рішень на розгляд сесії міської
ради стосовно затвердження містобудівної документації - 5.

Протягом 2020 року продовжувалась робота з планового введення даних
до баз даних містобудівного кадастру.

Заступнику міського голови з питань
діяльності виконавчих органів,
керуючому справами виконкому
В.Коцюбі



Винесено на розгляд виконкому та затверджено комплексну схему
розміщення тимчасових споруд на території КП «Дрогобицький ринок» по вул.
В.Великого.

Проведено громадські слухання та затверджено детальний план
території на вул. В.Винниченка в м. Дрогобичі.

Винесено на розгляд сесії та затверджено детальний план території під
багатоквартирну житлову забудову в районі вулиць С.Наливайка та
А.Шептицького.

Розпочато виготовлення проекту містобудівної документації «Детальний
план території розміщення заводу по переробці твердих побутових відходів на
вул. Гайдамацькій в м. Дрогобичі Львівської обл., земельна ділянка
кадастровий номер 4610600000:01:050:0007».

Виготовлено містобудівну документацію по коригуванню плану
зонування території м. Дрогобич.

Посилання на опубліковану містобудівну документацію:
- Сайт Дрогобицької міської ради – drohobych-rada.gov.ua;
- Геоінформаційна система Львівської обл. – gis.loda.gov.ua.

Начальник відділу
містобудування та архітектури,
головний архітектор м. Дрогобича Ігор ПЕТРАНИЧ
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